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Adi ve Soyadi: Sinifi: Numarasi:

1. 20 sayisinin kendisi hari¢ en buyilk dogal sayi béleni kactir?
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2. A-(5+8)=7-5+7-8esitliginde A yerine yazilmasi gereken sayiyi bulunuz.
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3. 18 sayisinin asal carpanlarinin toplami kactir?
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Esitliginde * ve M yerine yazilabilecek dogal sayilari bulunuz.
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5. Asagida kartlarin Gzerine birer dogal say! yazilmistir.

Bu kartlar yan yana getirilerek 6 ile kalansiz bélinebilen ti¢ basamakli bir dogal sayi olusturulacaktir.

Buna gére olusturulan iic basamakl dogal sayi kagtir? &r‘
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6. Farkli iki manavda ayni 6zellikteki Griinlerin 1’er kilogram satis fiyatlar asagida verilmistir.

Guzel Manav Senol Manav
Uriin Fiyati (TL) Uriin Fiyati (TL)
Elma 32 Elma 25
Armut 45 Armut 49
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Ozlem Hanim 3 kg elma ve 2 kg armut alarak manava 200 TL uzatmstir.

Buna gore Ozlem Hanim bu alisverisin sonunda en fazla kag TL para istii alr? oﬁ
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7. Dort basamakli 5M2A sayisi hem 10 ile hemde 9 ile kalansiz béllnebilmektedir.

Buna gore M yerine gelebilecek rakami yaziniz.
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8. Bir basamakh asal sayilarin toplami kactir? 2 é‘ e
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9. 3*+6-(12 - 4) isleminin sonucunu bulunuz.
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12cm 16 cm
Yukarida verilen ipler esit uzunlukta ve hi¢ artmayacak sekilde pargalara ayrilacaktir.

Bu ip parcalarindan birinin uzunlugu en fazla ka¢ santimetredir?
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+ Sinav Siresi : 40 dk * Her bir sorunun dogru cevabi 10 puandir.
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Basarilar Dileriz.




